

By: Bivins

S.C.R. No. 69

CONCURRENT RESOLUTION

1 WHEREAS, House Bill No. 3459 has been adopted by the house of
2 representatives and the senate; and

3 WHEREAS, The bill contains technical and typographical
4 errors that should be corrected; now, therefore, be it

5 RESOLVED by the 78th Legislature of the State of Texas, That
6 the enrolling clerk of the house of representatives be instructed
7 to make the following corrections:

8 In SECTION 3 of the bill, at the end of Subdivision (3)
9 (conference committee report, page 2, line 23), insert "with
10 Subdivision (1) of this section has become law."

11 In SECTION 24 of the bill, following proposed Section
12 34.007(b)(2)(A), Education Code (conference committee report, page
13 21), insert the following:

14 (B) the residence of a grandparent of the child.

15 In SECTION 63 of the bill (conference committee report, page
16 61), in Subsection (c) of that section, strike "December" and
17 substitute "June".

18 In SECTION 63 of the bill (conference committee report, page
19 61), in Subsection (c) of that section, strike the second sentence.

20 In SECTION 64 of the bill (conference committee report, page
21 61), strike "11.064" and substitute "11.164".

22 In SECTION 65 of the bill (conference committee report, page
23 62, line 8), strike "SECTION 65. (a)" and substitute "SECTION 65."

24 In SECTION 65 of the bill (conference committee report, page

1 62), in the first sentence of the SECTION, strike "consolidated"
2 and substitute "consolidation".

3 In SECTION 65 of the bill (conference committee report, page
4 62), in the second sentence of the SECTION, strike "consolidated"
5 and substitute "consolidation".

6 In SECTION 68 of the bill, in the first sentence of the
7 section (conference committee report, page 64), strike "\$25.81" and
8 substitute "\$27.14".

9 In SECTION 68 of the bill, in the second sentence of the
10 SECTION (conference committee report, page 64), strike "This
11 subsection" and substitute "This section".

12 If the SECTIONS of H.B. No. 3459 are renumbered in
13 enrollment, the enrolling clerk shall renumber the SECTIONS
14 described by SECTION 77 of the bill so that the changes in law made
15 by the bill to Sections 31.021(b), 32.005, 43.001(b), and 43.020,
16 Education Code, and Sections 57.046 and 57.048(c) and (d),
17 Utilities Code, take effect immediately, as provided by SECTION 77
18 of the bill.